
2023年幼儿园小班亲子游园活动方案(大
全5篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。方案的制定需要考虑各种因素，包括资源的
利用、时间的安排以及风险的评估等，以确保问题能够得到
有效解决。下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

幼儿园小班亲子游园活动方案篇一

一、活动目标：共度快乐六一，增进亲子感情，促进家园共
育。

二、活动组织：策划：***成员：***后勤：***摄影新
闻：***

三、活动时间：20xx年6月1日（星期五）上午8：30—10：50

四、活动准备：

1、园部和各班布置节日环境，各班门口张贴个性化的游戏单。

2、每班准备两个游戏，正副班各负责一个。

3、每位幼儿一份六一礼物，游戏小奖品若干。

4、每位家长一张游戏卡，优胜奖券若干。

五、活动流程：

1、8：30—9：00家长凭接送卡入园内，到孩子所在班级签到、
领游戏卡，班主任对孩子进行节日教育，可适当组织节目表



演，向幼儿和家长介绍本次活动具体安排和游戏玩法。

2、9：00—10：30家长带孩子随意参加同年龄班级组织的游
戏，每玩一个游戏后由组织游戏的教师盖小印章，不得重复
玩一个游戏，优胜者发给奖券。家长凭奖券到保健室领取小
奖品，凭游戏卡（必须六个游戏全部玩过）换小礼物。

3、10：30—10：50家长带孩子回班级，领取六一礼物。家长
离园，原则上不带孩子。

六、活动项目：

（一）小班组

游戏一：袋鼠跳（地点：芽芽班外场地组织者：***）

准备：场地上画有起点与终点的标志。

玩法：分4组进行游戏，家长将孩子抱在胸前，双脚并拢从起
点跳跃至终点，先到者为胜。

规则：必须双脚并拢跳跃至终点，否则视为犯规，不计成绩。

游戏二：夹弹珠（地点：芽芽班组织者：***）

准备：筷子、勺子、弹珠若干，碗若干。

玩法：分4组进行游戏，每个碗里放10个弹珠，家长用筷子夹，
孩子用勺子舀，把弹珠从一个碗移动到另外一个碗里，先移
完的为胜。

规则：以碗中弹珠数为准，掉落的不计入总数。

游戏三：亲子二人行（地点：苗苗班组织者：***）



准备：场地上画好四个走道。

玩法：一位家长和一位幼儿参加活动，幼儿和家长分成四队，
幼儿和家长面对面站好，幼儿的脚踩在家长的脚上，准备出
发，游戏开始，家长带着幼儿向终点前进，最先到达终点的
队为胜。

规则：幼儿的。脚不许离开家长的脚。

游戏四：喂饼干（地点：苗苗班组织者：***）

准备：在活动室内贴好横线、四只小动物箱子、四篮积塑。

玩法：一位幼儿和一位家长为一组，四组为一轮游戏。游戏
时家长和幼儿站在线后，将积塑扔进前面的箱子里，在规定
时间内哪组扔进箱子的积塑最多为胜。

规则：投积塑时家长和幼儿的脚不能超过横线，每次只能扔
一个积塑。

游戏五：两人三足走（地点：果果班外场地组织者：***）

准备：场地一块，绳子四根。

玩法：八人为一组，幼儿和家长并肩站着，家长左脚宝宝右
脚搂绑住，听信号开始，谁先到终点获胜。

规则：游戏过程中，家长不能抱幼儿如有返回原地，重新游
戏。

游戏六：抛球接球（地点：果果班外场地组织者：***）

准备：海洋球、框子若干。

玩法：四家庭为一组，四组同时进行比赛。宝宝和家长分别



站在场地的两端。游戏开始，幼儿抛球，家长手持框子接球，
时间为一分钟，球多获胜。

规则：掉在地上不能捡起来。

（二）中班组

游戏一：听音乐抢椅子（地点：朵朵班组织者：***）

准备：三张大椅子

玩法：四个家庭为一组，家长抱着自己的孩子听音乐围着椅
子走，音乐停止以最快的速度找一张椅子坐下，没有抢到的
淘汰，抢到最后一张椅子的为胜！

规则：要求音乐停止后才能抢椅子坐下！

游戏二：树袋熊（地点：塑胶跑道南端组织者：***）

准备：障碍物

玩法：四个家庭为一组，宝宝抱住家长，家长从起点以最快
的速度绕过障碍物原路返回到起点，中途家长不得用手去抱
住孩子，谁最快为胜！

规则：宝宝若不小心滑下来掉地，游戏终止止。

游戏三：投沙包（地点：星星班组织者：***）

准备：场地上画好若干格子，格子内分别写上数字，沙包若
干个。

玩法：四个家庭为一组，家长和孩子各拿一个沙包依次投向
有数字的格子内，最后以数字总和大的为胜。



规则：在规定的范围内家长和孩子投沙包，沙包定要在格子
内才有效。

游戏四：推小车（地点：塑胶跑道北端组织者：***）

准备：场地上画好四个走道。

玩法：四个家庭为一组，孩子用手撑住地面，家长用手握住
孩子的两只脚提起来，孩子和家长一起向前进，先到达终点
的一组为胜。

规则：起点和终点必要在规定的范围中。

游戏五：鸿运当头（地点：点点班组织者：***）

准备：1-10的纸牌

玩法：同时四组家庭的两个成员共同在桌面上选择一张纸牌，
把选择的两张纸牌的数字加起来，数字和最大的一组家庭为
优胜。如果加起来数字一样，由孩子重新翻抓一张，直接决
定大小即可。

游戏六：垒垒乐（地点：点点班组织者：***）

准备：麻将牌若干

玩法：家长手拿10只麻将牌，孩子拿8只麻将牌，共同垒高，
垒高的机会只有一次，中途倒塌，游戏就结束，最终四组家
庭中产生一组垒的最高的为优胜。

（三）大班组

游戏一：夹弹珠（地点：甜甜班组织者：***）

准备：弹珠、筷子、碗各四双份。



玩法：一亲子为一组，四组同时进行夹弹珠，时间一分钟，
以碗里的弹珠数量最多为胜。

游戏二：投海洋球（地点：甜甜班组织者：***）

准备：海洋球若干、篮子四个

玩法：一亲子为一组，四组同时在规定距离内进行投接海洋
球，自己确定投接者，时间一分钟，以篮子里的海洋球数量
最多为胜。

游戏三：螃蟹夹球（地点：美美班组织者：***）

准备：皮球8个，椅子4把。

玩法：家长与孩子面对面，手拉手，两人用身体夹球，身体
迅速前进，到达前方之后绕过小椅子原路返还，最先到达终
点的为胜利。

规则：在运球的过程中如果掉下来要重新从起点开始。

游戏四：俩人三足（地点：美美班组织者：***）

准备：四条绳子。

玩法：由孩子和自己的家长将其中的一只脚捆绑在一起，并
由四对进行同时比赛，先到终点的一对即为获胜。

规则：起点和终点必要要在规定的范围中。

游戏五：运球走（地点：乐乐班组织者：***）

准备：乒乓球、乒乓球板和瓶盖

玩法：一家庭为一组，四组同时进行比赛。宝宝和家长分别



站在场地的两端。游戏开始，家长手持乒乓球板，托球跑到
宝宝处将乒乓球用手放在宝宝的瓶盖上，宝宝手托瓶盖将球
运送到终点，时间为一分钟，运球数多为胜。

规则：家长和宝宝不得用手扶乒乓球，掉了捡起来继续游戏。

游戏六：巧叠火柴棒（地点：乐乐班组织者：***）

准备：火柴棒若干、矿泉水空瓶4个（去掉盖子）

玩法：一家庭为一组，四组家庭同时游戏，每组一个空瓶，
在瓶口上叠放火柴棒，时间为30秒，家长与幼儿叠放火柴棒
累计多者为胜。

规则：每次只能取一根火柴棒，如有火柴棒落地，立即终止
游戏。

幼儿园小班亲子游园活动方案篇二

美丽宜人的六月悄然而至，在这花香四溢、欢声笑语的日子
里，我们迎来了一年一度的“六一”儿童节，为了让孩子们
过一个轻松、快乐、自由的儿童节，我园决定举办一个
以“大手牵小手”为主题的亲子游园活动。整个游园活动主
要以游戏的方式来进行，从中不仅可以展现幼儿的才艺，还
可以通过自己和父母的智慧来进行比赛交友，拉近和父母、
爷爷奶奶的关系，培养相互的情感，增进相互团结的意识，
让爸爸、妈妈的手牵着孩子的手，共同走向成功的方向，度
过一个快乐、难忘、有意义的“六一”儿童节。

《大手牵小手、大家同欢乐》。

20xx年x月x日上午：9：00。

1、丰富孩子的生活，融洽师生关系，增进家园互动。



2、培养孩子们的竞争意识、合作意识，参与意识，让孩子们
的各种技能技巧得到锻炼。

3、让孩子们过了一个愉快又有意义的儿童节。

幕布、各种有趣的游戏、音乐、音响、节目、礼品。

播放开场音乐，让幼儿感受“六一”欢快的气氛，主持人出
场，领导致词，家长代表讲话，主持人宣读活动目标，文艺
表演，讲解游戏中的注意事项，游园活动的开展。

1、爆气球比赛

地点：小班教室前。

活动班级：小班。

负责人：xx。

材料：气球。

规则：家长坐到指定地方的椅子上面，小朋友到指定的地点
抱气球拿到终点给家长坐爆。在规定的时间内谁的气球爆的
越多就获胜。

2、夹豆子比赛

地点：滑滑梯旁。

活动班级：大班。

负责人：xx。

材料：筷子、球。



规则：从一个盘子里用筷子把球夹到另一个盘子里，在规定
的`时间内看谁夹的多就获胜。

3、小小领路人

游戏准备：蒙眼布、矿泉水制的障碍物。

参加人员：家长和幼儿。

游戏玩法：家长用布蒙上眼睛，当口哨响起时由幼儿当领路
人，带家长穿越障碍，在走到终点后哪个队先拿到小红旗就
获胜。

规则：若在途中将障碍物拌到则必须回到起点处重新开始。

地点：厨房前。

活动班级：xx班。

负责人：xx。

4、投球比赛

准备：球数个、小框框数个。

参加人员：幼儿、家长（4个家庭一组）。

游戏玩法：幼儿站在起点处，家长站在终点处，当口哨响起
时幼儿开始往家长手里的小框框投球，以进框的球数为准，2
分钟，哪队进球最多获胜。

游戏规则：比赛结果以框中的球数计算。

地点：舞台前。



负责人：xx。

幼儿园内。

1、指挥幼儿及家长在活动场合中有秩序、守纪律。

2、在游戏过程中注意幼儿的安全。

3、注意保持活动场所的卫生清洁。

幼儿园小班亲子游园活动方案篇三

一、活动目标：共度快乐六一，增进亲子感情，促进家园共
育。

三、活动时间：____年6月1日（星期五）上午8：30―10：50

四、活动准备：

1、园部和各班布置节日环境，各班门口张贴个性化的游戏单。

2、每班准备两个游戏，正副班各负责一个。

3、每位幼儿一份六一礼物，游戏小奖品若干。

4、每位家长一张游戏卡，优胜奖券若干。

五、活动流程：

1、8：30―9：00家长凭接送卡入园内，到孩子所在班级签到、
领游戏卡，班主任对孩子进行节日教育，可适当组织节目表
演，向幼儿和家长介绍本次活动具体安排和游戏玩法。

2、9：00―10：30家长带孩子随意参加同年龄班级组织的游
戏，每玩一个游戏后由组织游戏的`教师盖小印章，不得重复



玩一个游戏，优胜者发给奖券。家长凭奖券到保健室领取小
奖品，凭游戏卡（必须六个游戏全部玩过）换小礼物。

3、10：30―10：50家长带孩子回班级，领取六一礼物。家长
离园，原则上不带孩子。

六、活动项目：

（一）小班组

游戏一：袋鼠跳（地点：芽芽班外场地组织者：______）

准备：场地上画有起点与终点的标志。

玩法：分4组进行游戏，家长将孩子抱在胸前，双脚并拢从起
点跳跃至终点，先到者为胜。

规则：必须双脚并拢跳跃至终点，否则视为犯规，不计成绩。

游戏二：夹弹珠（地点：芽芽班组织者：______）

准备：筷子、勺子、弹珠若干，碗若干。

玩法：分4组进行游戏，每个碗里放10个弹珠，家长用筷子夹，
孩子用勺子舀，把弹珠从一个碗移动到另外一个碗里，先移
完的为胜。

规则：以碗中弹珠数为准，掉落的不计入总数。

游戏三：亲子二人行（地点：苗苗班组织者：______）

准备：场地上画好四个走道。

玩法：一位家长和一位幼儿参加活动，幼儿和家长分成四队，
幼儿和家长面对面站好，幼儿的脚踩在家长的脚上，准备出



发，游戏开始，家长带着幼儿向终点前进，最先到达终点的
队为胜。

规则：幼儿的脚不许离开家长的脚。

游戏四：喂饼干（地点：苗苗班组织者：______）

准备：在活动室内贴好横线、四只小动物箱子、四篮积塑。

玩法：一位幼儿和一位家长为一组，四组为一轮游戏。游戏
时家长和幼儿站在线后，将积塑扔进前面的箱子里，在规定
时间内哪组扔进箱子的积塑最多为胜。

规则：投积塑时家长和幼儿的脚不能超过横线，每次只能扔
一个积塑。

游戏五：两人三足走（地点：果果班外场地组织者：______）

准备：场地一块，绳子四根。

玩法：八人为一组，幼儿和家长并肩站着，家长左脚宝宝右
脚搂绑住，听信号开始，谁先到终点获胜。

规则：游戏过程中，家长不能抱幼儿如有返回原地，重新游
戏。

游戏六：抛球接球（地点：果果班外场地组织者：______）

准备：海洋球、框子若干。

玩法：四家庭为一组，四组同时进行比赛。宝宝和家长分别
站在场地的两端。游戏开始，幼儿抛球，家长手持框子接球，
时间为一分钟，球多获胜。

规则：掉在地上不能捡起来。



（二）中班组

游戏一：听音乐抢椅子（地点：朵朵班组织者：______）

准备：三张大椅子

玩法：四个家庭为一组，家长抱着自己的孩子听音乐围着椅
子走，音乐停止以最快的速度找一张椅子坐下，没有抢到的
淘汰，抢到最后一张椅子的为胜！

规则：要求音乐停止后才能抢椅子坐下！

游戏二：树袋熊（地点：塑胶跑道南端组织者：______）

准备：障碍物

玩法：四个家庭为一组，宝宝抱住家长，家长从起点以最快
的速度绕过障碍物原路返回到起点，中途家长不得用手去抱
住孩子，谁最快为胜！

规则：宝宝若不小心滑下来掉地，游戏终止。

游戏三：投沙包（地点：星星班组织者：______）

准备：场地上画好若干格子，格子内分别写上数字，沙包若
干个。

玩法：四个家庭为一组，家长和孩子各拿一个沙包依次投向
有数字的格子内，最后以数字总和大的为胜。

幼儿园小班亲子游园活动方案篇四

家，是幼儿生命的摇篮，是他们最温暖、最安全的港湾。母
亲，给予孩子生命，更是孩子温暖的依靠。在“三八”妇女



节来临之际，我们中班组特组织开展“庆三八亲子同乐会”，
旨在：

1、感谢母亲，让孩子参与到感恩活动中，从单向接受爱，到
学着体会爱，进而初步表达爱，萌发从关心亲人到关心他人
的意识。

2、通过各种形式的活动尝试表达对母亲的爱。

1、时间：3月8日上午8点至11点。

2、地点：xxxx早教园双语部。

3、策划：双语部中班组老师。

4、参加：中班组师生及小朋友妈妈或其他女性家长。

5、场地：操场及各班教室。

6、活动准备及分工：

（1）活动方案：

（2）邀请函：

（3）新闻稿及照片：

1、8：00—8：15。入园及晨间劳动。

2、8：15—8：45。入园及户外活动。

3、8：45—9：00。早操。

4、9：00—9：20。早点。



5、9：20—10：00。妈妈教我包馄饨。

6、10：00—10：10。如厕、喝水。

7、10：10—10：40。各班特色游戏（送妈妈礼物）。

8、10：40—11：00。我喂妈妈吃馄饨。

9、11：00—11：30。午餐。

目标：

1、在妈妈的帮助下学习包馄饨，了解馄饨的制作方法。

2、体验与妈妈在一起包馄饨的乐趣，感受集体过节的快乐。

准备：

包馄饨需要的一些工具、材料。

过程：

1、老师引出话题：小朋友今天是几月几号？什么节日？我们
请妈妈到幼儿园干什么？

2、出示包馄饨的工具，提出包馄饨的要求。

（1）要求在妈妈的帮助指导下，小朋友自己学习包馄饨。

（2）以小组为单位，将包好的馄饨放在指定的盘子里。

（3）提醒家长和孩子在包馄饨时可以讲讲有关馄饨的相关内
容。（馄饨的风俗、多种包馄饨的方法、馄饨馅等）

3、展示妈妈与孩子包的馄饨。



活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

活动准备：

日历、油画棒、绘画纸等。

活动过程：

一、介绍三八妇女节：

1、教师出示挂历，询问今天是几月几日？（20xx年3月6日）明
天呢？（3月7日）后天是几月几日？（3月8日）

2、师：那你们知道3月8日是个什么日子吗？（幼儿回答）

3、教师向幼儿介绍：３月８日是妇女节，妇女节又称国际妇
女节。

4、提问：妇女节是谁的节日？哪些人可以过妇女节？（幼儿
思考后回答）

5、教师小结：哪些人被称作妇女，第一要是女的，第二要是
大人，满足这两个条件的人就被称为妇女。3月8日是妇女节，
是老师、阿姨、奶奶、外婆们的节日，也是妈妈们的节日。

二、妈妈爱我，我爱她：

１、妈妈爱我们，我们应该怎样爱妈妈呢？（给妈妈捶背、
给妈妈拿拖鞋），对幼儿爱妈妈的行为设想给予肯定。

２、当幼儿说到要送妈妈礼物时，可引导幼儿讨论：送怎么



样的礼物最合适？

三、制作礼物，表达对妈妈的爱：

1、教师出示自己做好的礼物，并介绍制作方法。

2、幼儿制作送给妈妈的礼物，教师指导。

3、作品欣赏，活动小结。

幼儿园小班亲子游园活动方案篇五

每位幼儿选择一个自己最喜欢的童话人物，家长协助幼儿准
备好相应的服装、道具、饰品，在六一当天装扮成童话人物
来园，家长也可以和孩子一起扮演童话人物。注意：准备的
服装应适合于夏季穿着的服装，穿着舒适、柔软透气、宽松
为宜。


